

Имя твоё неизвестно, солдат! Был ты отец, или сын, или брат, Звали тебя Иван и Василий... Жизнь ты отдал за спасенье России.

Нами твой подвиг, солдат, не забыт – Вечный огонь на могиле горит, Звёзды салюта в небо летят, Помним тебя. Неизвестный Соллат!

День Неизвестного Солдата - это не только день памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединяет память по всем погибшим и пропавшим без вести во время других войн и вооруженных конфликтов. Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки.

Сегодня мы с ребятами говорили о тех людях, которые не жалели свою жизнь в борьбе за свободу и счастье других людей, и мы не имеем права забывать об этом никогда.

«Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен» — эти слова высечены на Могиле Неизвестного Солдата в Москве.

Одним из символов победы является Вечный огонь. После беседы, ребята решили «зажечь» свой вечный огонь, для того, чтобы все, кто увидит его, поймут, что мы помним подвиг русских солдат, и благодарны им за победу, за мирное небо над головой.



Воспитатели группы № 13